LEDリングライト FG-SELFL07シリーズ

取扱説明書



この度は弊社製品をご購入いただきましてありがとうございます。 この取扱説明書を、よくお読みになって製品を安全にお使いください。 お読みになった後は、いつでもご覧になれる場所に保管してください。

⚠注意

- ・湿気やほこりの多いところで、使用または、保管をしないでください。
- 長期間使用しないときはケーブルを充電アダプタから取り外してください。
- ・落としたりして衝撃を与えないでください。
- ・本体内部に液体が入らないようにしてください。
- ・本体の分解や改造を行わないで下さい。 ・お子様の手の届くところに置かないでください。
- ・LEDランプを長時間見つめないでください。
- ・本商品の給電には出力に余裕のあるACアダプタを使用し、パソコンは使用しないでください。
- ・LEDランプは高温になる場合があります。点灯中のLEDランプに手を触れないでください。

1.特徴

- ・3つのモード(クールホワイト、ウォームホワイト、ナチュラルホワイト)に切替ができます。
- ・クリップアダプタを使用すると様々な場所に取り付けが可能で、クリップには傷防止のラバーが付いています。
- ・三脚アダプタを三脚に取り付けて使用すると補助照明として使用できます。
- ・バッテリー内蔵でアウトドアでの使用に便利です
- ・給電用ポートに接続した際は内蔵バッテリーを通さずに点灯します。そのためバッテリーに 負荷をかけずに、時間を気にせず使用できます。

- (1)LEDリングサイズ: 外径約16cm/内径約11.5cm
- (2)重量:約83g(本体のみ)
- (3)LED数:72個
- (4)バッテリー容量:800mAh
- (5)充電時間:約1.5時間
- (6)連続使用時間:約1時間 ※使用条件により異なります
- (7)明るさ:無段階調整
- (8)色温度: 3500k-8500k(3モード切替)
- (9)クリップ対応厚さ:約1cm (10)三脚取付穴径: 1/4インチ
- (11)材質:ABS

3.パッケージ内容

- (1)本体 ×1
- (2)USB充電ケーブル×1
- (3)取扱説明書×1
- (4)クリップアダプタ×1
- (5)三脚アダプタ×1



AC-USB充電器(別売り)をコンセントに接続して本商品のUSBケーブルを

AC-USB充電器のUSBコネクタに接続しマイクロUSBを充電ポートに差し込んで充電してください。 ※USB出力が5V/2A以上、余裕のあるAC充電器をご使用ください。 充電中は本体のLEDが赤く点灯し、充電が完了すると緑に点灯します。

- 1)電源ON/OFFおよび色切り替え
- 多機能ボタン1回押す度に下記の様に切り替わります。 「電源ON→ナチュラルホワイト色→ウォームホワイト色→クールホワイト色→電源OFF」 多機能ボタン2回連続で押しますと「点滅モード」に切り替わります。
- (2)明るさ調整

5.ご使用方法

多機能ボタンをLEDライト点灯時に長押しするとLEDライトの明るさを調整する事ができます。

(3)点滅モード

多機能ボタンをダブルクリックすると点滅モードになります。

- ※LEDライトを明るくして長時間見つめないでください。 目を傷める可能性があります。
- ※USBケーブルで充電している状態では時間を気にせずにLEDライトを点灯することができます。
- クリップアダプタは挟み込める機器・場所があればどこでも使用できます。 三脚アダプタは補助照明としも使用することができます。

取り付けはLEDリングライトの背面側から取り付けてください。 ※アダプタが外れないように奥までしっかりと押し込んでください。

左右自由に回転させることができ、角度調整用ノブで前後に角度を変えられます。

使用イメージ



写真撮影







※クリップがしっかり取り付けられていることを確認してください。

保証書

- ・この保証書は、お買い上げ後に正常な使用状態で起きた故障について無償で修理、または 交換することを保証いたします。
- ・本製品の保証はご購入日より一年間です。
- ・誤った使用方法、落下、衝撃、圧迫による故障および損傷は保証範囲に含まれません。
- ・分解、改造した場合は保証範囲に含まれません。
- ・取り扱い上の注意事項に記載された事項に反する場合は保証範囲に含まれません。
- ・本保証書と購入履歴がわかるレシート、領収書は大事に保管してください。なくされた場合は、
- 保証期間中でも保証が受けられない場合があります。
- ・飲料または液体が本体に入らないようご注意ください。液体が入ったした事による故障は保証で
- ・本保証は新品購入品に対して有効です。個人売買、ネットオークション、中古品等については 保証範囲に含まれません。
- ・本保証は製品本体について有効です。本製品による損害につきましては保証いたしかねます。

保証書 品番 FG-SELFL07シリーズ 保証期間 ご購入日より1年間 お買い上げ日 年 月 日 お客様 電話 () -販売店名 販売店

販売元:株式会社FUGU INNOVATIONS JAPAN お問い合せメール:csjp@fugu-innovation.com FUGU INNOVATIONS ホームページ:https://www.fugu-innovation.com